

中秋消费市场什么最火爆 “礼”解中秋

月饼 简装又有心意的最受欢迎

过中秋,岂能少了寓意团圆且带有美好祝福的月饼。纵观郑州中秋礼品市场,尽管越来越多元化,但月饼仍具有压倒式的优势,约占70%的市场份额。

走访郑州各大烘焙机构,月饼早已被摆放在最显眼的位置。在任吉店内,一个个极具设计感但又崇尚简约的包装盒,颇具吸引力。有小巧玲珑的铁盒、有五颜六色的礼盒,还有充满秋意的金色纸盒……任吉以“漫生活,小情调”为创意主题,备受年轻人喜爱。

今年的月饼还有一大特点,那就是“五仁当道”。“曾经有不少网友‘诋毁’

五仁月饼,其在咱河南很多地方都喜欢这种老式月饼的口味。比如古城开封,至今有无数专做五仁月饼的老字号。”有不少消费者表示,“到任何时候,都不能抛弃这些传统味道。”

在郑州中秋市场上,香雪儿今年专门推出了五仁月饼,既传承传统的口味和配方,又进行了改良创新。据香雪儿相关负责人介绍,现在的五仁月饼口味比过去更好,因为既增加了坚果的果仁,又把过去传统五仁月饼里的糖分和油度适当降低,好吃、营养又健康。

水产 大闸蟹越来越火爆

从昨天开始,郑州市民就可以吃上“蟹都汇”的大闸蟹了。9月15日,在苏州召开的“蟹都汇”产品上市新闻发布会透露了这一好消息。与此同时,蟹都汇董事长徐能宗还向全国消费者承诺:今年将有部分蟹品降价5%。“跟往年相比,今年的大闸蟹个头相对适中,肉质肥美。好天气给大闸蟹的生长、蜕壳、发育带来了难得的生长良机。”

随着人们消费水平的提高,大闸蟹、海参、龙虾等水产品成为中秋“高大上”礼品的代表。今年中秋节与国庆节离得很近,正逢大闸蟹上市的季

节。不过,目前市场上的大闸蟹品牌庞杂,产地也各不相同,消费者感到“一头雾水”。为此,今年本报《TOP生活》为您优选地道的品质大闸蟹。

自本报9月初开始销售大闸蟹以来,最高一天的销量能达200斤。对此,相关负责人表示:“目前还不算销售最旺季,预计中秋节前几天才会出现真正的销售高峰。我们的蟹之所以卖得火爆,主要还是因为品质保障。”

粮油 已成“讨好丈母娘神器”

随着人们消费观念的成熟,健康礼品逐渐走俏。而中秋节购买礼品的主力人群绝大多数是回家探望双亲的年轻人,因此老年健康礼品渐渐成为中秋礼品市场的“新宠”,比如精品茶叶、粮油、山珍等。

市场上,精品粮油、山珍、茶叶几乎成了“讨好丈母娘的神器”。尤其是精致小包装的五谷杂粮礼盒、橄榄油、特级木耳、高档干果等,最受青睐。“以前去看丈母娘,是‘只选贵的,不选对的’。现在不同了,老人家最注重健康,而且强调理性消费。所以送她的礼品‘可以是贵的,但

一定得是好的、对的’,健康指数自然就成了我们衡量的首要标准。”家住金水区的郝先生说,家人的健康比什么都重要,所以现在送礼送的就是健康。

中秋节作为我国重要的传统节日之一,是亲朋好友团聚的节日。带上礼物,带上祝福,趁着中秋走亲访友,是中国人的老传统,也是现代人释放工作压力、表达对亲人关怀的重要方式。那么,今年中秋礼品市场上哪些“东东”销售火爆,让我们一起来看看吧。

郑州晚报记者 王一品



中秋佳节 平泽礼到

买一箱(75枚) 送一箱(24枚)

平泽农业散养柴鸡基地——金水区来潼寨村随时欢迎你来基地看鸡



我是一只本土柴鸡,吃非转基因大豆、玉米长大
我的生活空间也可不赖,在黄河滩2万平米的空地里随便跑

我的理想就是做只好鸡,下枚好蛋
悠闲自在地生长5个月后开始工作——产蛋
这枚鸡蛋落地24小时内与你见面
鸡蛋好不好,你打开看看蛋黄就知道了
欢迎你成为平泽“蛋粉儿”

让老人孩子亲友一天吃上一枚好鸡蛋

绿色生态 自由散养

好鸡下好蛋!



中秋团购热线: 0371—63387118 86582226